



Π.Α.Σ.Κ.Ε. - Ο.Τ.Α.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

SOS: ΜΑΣ ΔΙΑΛΥΟΥΝ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ

Συνάδελφοι,

Μετά το Δημόσιο και τα Ν.Π.Δ.Δ. κινδυνεύει το εφάπαξ και η ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και στους ασφαλισμένους των Ο.Τ.Α.

Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας συνεχίζει ακάθεκτη το έργο της διάλυσης του Κοινωνικού Κράτους. Έχει επιλέξει να αφήσει τους ασθενέστερους στην τύχη τους. Πλήρως απροστάτευτους. Μετά τη διάλυση των κοινωνικών προγραμμάτων των Δήμων, λόγω μη χρηματοδότησης, η κυβέρνηση αποφάσισε να τελειώσει και με την Κοινωνική Ασφάλιση.

Το τελευταίο χρονικό διάστημα οι ασφαλισμένοι του Δημοσίου, αναγκάζονται να πληρώσουν τα φάρμακα από την τσέπη τους. Τα Ασφαλιστικά Ταμεία, παρά τις διαβεβαιώσεις της κυβέρνησης αδυνατούν να εκπληρώσουν τις υποχρεώσεις τους. Βουλιάζουν αβοήθητα στα χρέη. Φτάσαμε σε σημείο, σε αυτή τη δύσκολη οικονομική συγκυρία, ο ασφαλισμένος για να μπορέσει να πάρει τα φάρμακα του, να πρέπει να πληρώσει από την τσέπη του. Αν έχει. Αν δεν έχει, πολύ απλά, δεν έχει φάρμακα.

Το χειρότερο όλων είναι ότι τα αποτελέσματα της διεθνούς οικονομικής ύφεσης δεν έχουν ακόμα περάσει τα σύνορα της χώρας μας και αναμένονται πολύ πιο δυσμενείς οικονομικά ημέρες για την Ελλάδα συνεπώς τα χειρότερα έρχονται. Τα Διαγνωστικά Κέντρα και οι συμβεβλημένοι με το Δημόσιο γιατροί απειλούν να κόψουν τις δωρεάν εξετάσεις. 1.200.000 ασφαλισμένοι θα πρέπει να βάλουν και πάλι το χέρι τους στις τσέπες τους, για να πληρώσουν τις υπηρεσίες, που αποτελούν αυτονόητο δικαίωμά τους.

Η κυβέρνηση δείχνει να μην έχει καμιά απολύτως διάθεση να ασχοληθεί με τα σοβαρότατα αυτά κοινωνικά προβλήματα, θεωρώντας τα ψιλά κοινωνικά γράμματα. Οι προτεραιότητες της είναι άλλες. Σε αυτή τη φάση δεν είναι προτεραιότητα οι ασφαλισμένοι. Η υγεία τους. Η περίθαλψή τους. Σε αυτή τη φάση προέχει η περίθαλψη της εικόνας του πρωθυπουργού, η περίθαλψη της εικόνας μιας κυβέρνησης που νοσεί βαθύτατα.

Συνάδελφοι,

Την ίδια κατάσταση θα αντιμετωπίσουμε το επόμενο χρονικό διάστημα και οι εργαζόμενοι στους Ο.Τ.Α. στη λειτουργία και παροχή των υπηρεσιών στα δικά μας ασφαλιστικά Ταμεία (Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. – Ο.Π.Α.Δ., Τ.Α.Δ.Κ.Υ. – Τ.Ε.Α.Δ.Υ. και Τ.Α.Δ.Κ.Υ. – Τ.Π.Δ.Υ.), η κατάσταση ιδιαίτερα στην υγειονομική περίθαλψη θα γίνει εκρηκτική και για αυτό θα πρέπει να προετοιμάσουμε συνολικά την αντίδρασή μας.

Η Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. είναι αποφασισμένη με όλες τις δυνάμεις της να διασφαλίσει τα ασφαλιστικά δικαιώματα των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, να έχουν πρόσβαση στα αναγκαία φάρμακα, για την προστασία της υγείας και της ζωής τους, χωρίς επιβάρυνση και γραφειοκρατικές λειτουργίες που οδηγούν σε ταλαιπωρία τους ασφαλισμένους.

Αθήνα, Τρίτη 3 Φεβρουαρίου 2009

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Η Γραμματεία της Συντονιστικής Επιτροπής της Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α.